

Tri para malih patika složena u hodniku područne škole u Kućancima Đakovačkim odaju kako u toj školi nema puno đaka. U kombiniranom razrednom odjelu samo su tri dječaka - braća Stjepan, Mislav i Leon Patrik. Zanimljivo je i da su braća Bobinac iz susjednog sela Preslatinaca, u kojem je škola prije dugo godina prestala raditi. Stjepan je prvašić, Mislav ide u treći, a Leon Patrik u četvrti razred.

Na školskoj ploči učiteljica Jadranka Novaković, iza koje su 22 godine rada u prosvjeti, pojašnjava tri različita gradiva.

- Imala sam već slučaj da imam tri učenika u tri razreda, ali nikada da su iz iste obitelji. Ima ovaj način rada i dobrih i loših strana. U svakom slučaju je neobično, naviknula sam na veći broj učenika, ali može se raditi i s manjim brojem. Važno je da djeca surađuju. Ja na jednom satu radim tri programa, bez obzira na to što su samo tri učenika u razredu - kaže učiteljica Novaković.

Tri brata, pak, ne vide ništa sporno u tome što cijelu školu, razred i učiteljicu imaju samo za sebe. Dapače, kažu kako im je u školi lijepo i da se raduju što su u školskim klupama.

Škola u Kućancima pripada matičnoj Osnovnoj školi Drenje. Ravnatelj Darko Čota kaže kako je i njihov kraj zahvatio val iseljavanja, unutarnjih migracija, ali i sve manje rođenih.

- Kao i u cijeloj županiji i

Tri brata Bobinac - jedini učenici škole u Kućancima

Braća su iz susjednog sela Preslatinaca, a svaki ide u drugi razred



Stjepan, Mislav i Leon Patrik s učiteljicom Jadrankom Novaković



državi, smanjuje se broj novorođene djece i dolazi do iseljavanja ili preseljavanja unutar države. Tako je i u Općini Drenje i u područnoj školi Kućanci, gdje se upisuju i djeca iz Preslatinaca. Iz godine u godinu njihov je broj padao, prije deset godina imali smo u Kućancima 21 učenika u dvije dvorazredne kombinacije, radile su dvije učiteljice. Prošle je godine broj smanjen na pet učenika i jedna je učiteljica postala tehnološki

višak, dobila je otkaz te je ostala jedna učiteljica. Ove godine ondje su samo tri brata Bobinac - kaže ravnatelj Čota te dodaje:

- Dosta smo ulagali u područne škole, pa i u školu u Kućancima, obnovili smo krovšte i unutrašnjost škole. Imaju dvije prostorije - učionicu i još jednu koja služi za tjelesnu kulturu, boravak učenika. Moram reći da ima nekoliko djece koja su rođena u Kućancima i trebala bi pohađati ovu školu

od 1. do 4. razreda, no roditelji su se zbog nekih objektivnih razloga preselili u Drenje.

Nažalost, ni budućnost nije mnogo svjetlija.

- Projekcije za iduću godinu su loše, više od tri do pet učenika po godini nećemo imati u Kućancima. Sreća je da država, odnosno Ministarstvo, ima razumijevanja pa sufinanciraju opstanak škola u malim sredinama. Ako zatvorite školu, to je kraj svega - kaže ravnatelj Čota. ■



Škola je obnovljena

MALO ĐAKA I U DRUGIM SELIMA

- Kućanci su jedinstveni po tome što školu pohađaju tri brata, no mali broj učenika problem je i u našim drugim područnim školama. U Paljevima imamo pet učenika, u Bračevcima sedam, najveći su nam Potnjani s 22 učenika - kaže ravnatelj škole Darko Čota.